道動鄭州高质量发展 ・記扬企业家精神が冷かり

UU 跑腿创始人、董事长乔松涛:

做跑向全国的"独角兽"企业

人物名片

乔松涛,UU 跑腿(郑州时空隧道信息技术有限公司)创始人、董事长,中国互联网协会常务理事。曾获中国创客十大年度人物奖、河南省优秀民营企业家、河南经济年度人物创新奖等荣誉。

同城平均37分钟完成服务

郑州很大,仅中心城区面积就有740余平方公里,而UU跑腿的"跑男"们,仰仗他们脚下的"风火轮"又让郑州变得很"小":最快0秒响应、3分钟上门、同城平均37分钟完成服务、24小时帮买帮送帮办。中心城区任何一处点对点发货收货,那都是"说曹操,曹操到!"每天,成千上万名"跑男"奔波于郑州的角角落落,而领跑者就是UU跑腿(郑州时空隧道信息技术有限公司)创始人、董事长乔松涛。

当过程序员、北漂过…… 乔松涛的人生路线图是"不规 则"的,但一直在追梦奔跑。

"天边飘过故乡的云, 它不停地向我召唤……" 2007年,26岁的乔松涛唱着 歌,以破釜沉舟之气结束 "北漂"回到河南,嗅着"故乡泥土的芬芳",来郑州创新创业。经过多年积淀、探索,2014年创立郑州时空隧道信息技术有限公司,2015年创建并运营同城即时生活服务平台——UU 跑腿。

今年6月18日,UU跑腿刚刚度过它的8岁生日,"生日礼物"十分耀眼:UU跑腿立足郑州放眼全国,平台业务目前覆盖北京、深划、南京、杭州、西安、长沙、成都等200座城市,为超过5500万的用户和300多万的居户和300多万的居户和300多万的居户和300多万的居户和300多万的居户和300多万的居户和300多万的居户和300多万的大腿,为超过650万人提供灵活就业。UU跑腿已成长为河南本土诞生的"准独有兽"、同城即时生活服务行业头部企业,雄踞行业前三。

创立企业来自一个"意外"

乔松涛所获荣誉颇多, 当选省政协委员、中国互联 网协会常务理事,曾获中国 创客十大年度人物奖、河南 省优秀民营企业家、河南经 济年度人物创新奖等荣誉。

创业艰难百战多,乔 松涛难忘创业初期的一幕 幕——

没有"跑男",就到街头 多方寻找,在大排档彻夜 "撸串"畅聊,从几个人发展 到后来几十人;搭建平台, 他带着6个人的技术团队, 一个多月完成了34个版本 迭代;探索定价,从39元、

从郑州"跑"向全国

记者采访时,乔松涛身穿印有"UU 跑腿"标识的工装。"这多方便舒服啊!"他憨憨一笑说,公司有一个"刚性规定":包括他自己在内的所有高管都是"领跑者",每月必须接4单、发4单跑腿订单,并提出改进建议。

"UU 跑腿要打造的是 一个'有温度、有速度、有态 29元、19元、15元,到最终 定价10元······

文中, "U"为"user""up"的

度'的平台,我们有一个 '123目标',就是实现年100 亿元营收、200万日订单和 业务开通300座城市。"乔松 涛慢慢舒展新的愿景。

"跑起来一切皆有可能,在奔跑中不断调整姿态,永远相信明天会更好。" 作为一名成功的企业家, 乔松涛寄语青年创业者说, "你感觉你可以改变世界, 就不要放弃这一想法且必 须为之努力,你就可以改变 世界。我特别喜欢这句话, 与大家共勉。"

岁月如歌,初心不变。 乔松涛,在奔跑中追逐幸福 和梦想。

正观新闻·郑州晚报记者 党贺喜

市政府召开党组(扩大)会议

准确把握精髓要义 深刻领悟真理力量 不断开创国家中心城市 现代化建设新局面

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾)市长、市政府党组书记何雄近日主持召开党组(扩大)会议,集体学习研讨《习近平著作选读》第一卷、第二卷,安排部署全市政府系统贯彻落实工作。

会议指出,《习近平著作选读》第一卷、第二卷是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",不断提高政治判断力、政治执行力,确保党中

央决策部署在郑州条条落 实、件件落地、事事见效。

会议强调,要把全面系 统学习《习近平著作选读》作 为当前和今后一个时期的重 要政治任务,坚持问题导向、 实践导向、需求导向,准确把 握精髓要义,深刻领悟真理 力量,抓好深化内化转化,切 实把理论学习成果转化为加 快国家中心城市现代化建设 的强大精神力量。要坚持以 学铸魂,在学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思 想主题教育中继续深化对 《习近平著作选读》的学习, 更好用党的创新理论观察时 代、把握时代、引领时代。要 坚持以学增智,紧密联系工 作实际和思想实际,在学思 用贯通、知信行统一上下功 夫,做到学以致用、用以促 学、学用相长。要坚持以学 正风,切实扛稳管党治党政 治责任,持之以恒加强作风 建设,以好的作风振奋精神、 激发斗志、树立形象、赢得 民心。要坚持以学促干,从 《习近平著作选读》找思路、 找启迪、找答案,主动防范化 解重点领域风险,着力扩大 和促进消费,加快建设现代化 产业体系,更好统筹发展和安 全,全力保持经济平稳健康发 展、社会大局和谐稳定。

李黔淼、马志峰等作学 习交流发言,陈宏伟、石秀田、 李凤芝等参加会议。

赋能总部经济集群发展中航金融中心落户东区

据了解,被誉为"河南陆家嘴"的龙湖金融岛是郑东新区国际化区域金融中心建设的主承载区,自前,龙湖金融岛外环已有。11栋楼宇实现主体封顶。中航金融中心项目将充分发挥科技人才和金融工具关在推动高质量发展中的关键作用,着力建设为损技引领、融合创新、激发活力

的新时代前沿平台,为郑 东新区总部经济集群发展 注入了强大动能,为郑州 国家中心城市现代化建设 赋能加力。

招商引资是经济发展 的生命线,近年来,郑东新 区坚持把招商引资作为推 动高质量发展的关键之 举,积极抢抓中原科技城 与省科学院融合发展战略 机遇,围绕数字经济、现代 金融、总部经济、高端商贸 等主导产业,着力招龙头、 补链条、聚集群,形成项目 集聚、产业集群蓬勃发展 良好态势。中原科技城的 建设如火如荼,郑东新区 将一如既往用最大诚意、 最大努力、最好政策为项 目建设提供最优质的服 务,为企业发展营造最优 越的环境。